

Δάσκαλος - Υπ. Αιρετός για το ΚΥΣΠΕ
με το ψηφοδέλτιο της ΠΑΣΚ

Τηλ.: 6974 750 402, 210 33 12 790
Fax: 210 32 46 893
e-mail: d.mpratis@gmail.com
e-mail: president@doe.gr
http://users.sch.gr/mp_ratis

Προς τους συναδέλφους μου εκπαιδευτικούς
της Πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης

Ανοιχτή Επιστολή



Συναδέλφισσα, συνάδελφε,

Λίγες μέρες μας χωρίζουν από τις εκλογές, που θα γίνουν στις 3 του Νοέμβρη, για την ανάδειξη αιρετών εκπροσώπων μας στα Υπηρεσιακά Συμβούλια. Επικοινωνώ σήμερα μαζί σου ως υποψήφιος για τη θέση του Αιρετού στο Κεντρικό Υπηρεσιακό Συμβούλιο (ΚΥΣΠΕ). Δυστυχώς, τα περιορισμένα χρονικά περιθώρια δε μου επιτρέπουν να σε συναντήσω προσωπικά, όπως θα ήθελα. Γι' αυτό νιώθω την ανάγκη και την υποχρέωση, μέσα από την επιστολή μου αυτή, να σου εκφράσω ορισμένες σκέψεις για τις επερχόμενες εκλογές.

Γνωρίζεις ότι ο θεσμός του Αιρετού στα Περιφερειακά και Κεντρικά Υπηρεσιακά Συμβούλια, όπως και σ' αυτά των Επιλογών

Στελεχών Εκπαίδευσης, είναι μια σημαντική κατάκτηση για τον κλάδο, που έχει καταξιωθεί σε μεγάλο βαθμό στη συνείδηση του εκπαιδευτικού κόσμου, παρά τα προβλήματα και τις αδυναμίες που, κατά καιρούς, έχουν παρουσιασθεί. **Αυτόν το θεσμό οφείλουμε όλοι μας να τον στηρίξουμε και να τον αναβαθμίσουμε**, γιατί έτσι μόνο θα έχουμε τη δυνατότητα να διασφαλίσουμε τη διαφάνεια, την αντικειμενικότητα και την αξιοκρατία σ' όλες τις διαδικασίες που αφορούν στην υπηρεσιακή κατάσταση των συναδέλφων. Σήμερα χρέος όλων μας είναι να βοηθήσουμε, ώστε ο θεσμός του αιρετού να μην είναι απλώς η έκφραση μιας προσωπικής δραστηριότητας σ' ένα χώρο, αλλά να εκφράζει τη δυναμική του κλάδου, όπως αυτή εμφανίζεται στη βάση και αποτυπώνεται στις Γενικές Συνελεύσεις του και στις αποφάσεις της ΔΟΕ. **Σ' αυτό, άλλωστε, αποβλέπει και η δική μου υποψηφιότητα, ανάμεσα σε άλλες εκλεκτών συναδέλφων μου, για το ΚΥΣΠΕ.**

Συναδέλφισσα - συνάδελφε,

Με γνωρίζεις εδώ και χρόνια, από τη θητεία μου στη ΔΟΕ. Μας συνδέουν κοινοί αγώνες, μας διακατέχουν οι ίδιοι προβληματισμοί αλλά και οι ίδιες αγωνίες και ανησυχίες για το παρόν και το μέλλον το δικό μας, της εκπαίδευσης, της κοινωνίας και των παιδιών μας. **Ανάμεσά μας σφυρηλατήθηκε μια σχέση αμοιβαίας εμπιστοσύνης.**

Το 2006 ζήσαμε μαζί πρωτόγνωρες, ιστορικές για τον κλάδο στιγμές. Στιγμές που χαραχτηκαν ανεξίτηλα στη μνήμη όλων μας. Ως Πρόεδρος της ΔΟΕ, τότε, μαζί με τα άλλα μέλη της, προσπάθησα, με όλες μου τις **ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΝΑ ΠΡΟΑΣΠΙΣΩ ΤΗΝ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ, ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΟΥ ΚΑΘΕ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥ ΚΑΙ ΤΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ.** Ο αγώνας εκείνος έδειξε πως όλοι μαζί μπορούμε να ανατρέψουμε και τις πιο δύσκολες και δυσώγιες για τον κλάδο μας καταστάσεις. **ΑΡΚΕΙ ΝΑ ΠΙΣΤΕΨΟΥΜΕ ΣΤΙΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΝΑ ΤΟ ΘΕΛΗΣΟΥΜΕ.**

Ανοιχτή Επιστολή

Σήμερα που οι συνέπειες του μνημονίου «σκιάζουν» την οικονομική και κοινωνική ζωή του τόπου και συρρικνώνουν τα οικονομικά, εργασιακά, κοινωνικά και ασφαλιστικά μας δικαιώματα, που την κρίση πληρώνουν οι εργαζόμενοι και όχι οι **ΕΧΟΝΤΕΣ** και **ΚΑΤΕΧΟΝΤΕΣ**, οφείλουμε να **συνεννοηθούμε** μεταξύ μας και να βρούμε **κοινή γραμμή πλεύσης**. Μακριά από άγονες αντιπαραθέσεις, που τίποτε δεν προσφέρουν στη συγκυρία, **ΝΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΟΥΜΕ ΕΝΩΤΙΚΑ στους νέους αγώνες που απαιτούνται**. Γιατί δεν πρέπει να ξεχνάμε ποτέ, πως τίποτε δε μας χαρίστηκε. Ό,τι κερδίσαμε μέχρι τώρα το κατακτήσαμε **με ΑΓΩΝΕΣ και θυσίες**.

Συναδέλφισσα, συνάδελφε,

Η υποψηφιότητά μου για το ΚΥΣΠΕ έρχεται ως φυσική συνέχεια της μακράς εκπαιδευτικής μου πορείας και της πολύπλευρης δράσης και προσφοράς στην κοινωνία, στο εκπαιδευτικό κίνημα και στην εκπαίδευση. Αποτελεί συνέχεια της μακρόχρονης και ανιδιοτελούς ενασχόλησής μου με τα κοινά. Και αυτό είμαι αποφασισμένος να κάνω και στο μέλλον, υπηρετώντας **αρχές και αξίες**.

Σε διαβεβαιώνω πως, εφόσον εκλεγώ, και από τη θέση του αιρετού **θα εργαστώ με το ίδιο πάθος, όπως έκανα και στη ΔΟΕ, για να υπηρετήσω με ΟΛΕΣ ΜΟΥ ΤΙΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΟΝ ΚΛΑΔΟ**.

Δεσμεύομαι να εκπροσωπήσω ΟΛΟΥΣ ΑΝΕΞΑΙΡΕΤΩΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ με συνέπεια, υπευθυνότητα, αντικειμενικότητα, μαχητικότητα και τόλμη, **παραμένοντας πάντα συμμετοχος στα εκπαιδευτικά συνδικαλιστικά δρώμενα και τους αγώνες του κλάδου, χωρίς συμβιβασμούς, μακριά από κυβερνητικά ή αντικυβερνητικά σύνδρομα, από στείρες αντιπαλότητες και από πελατειακές λογικές**.

Επιθυμία μου είναι να υπηρετήσω από μια άλλη θέση τον κλάδο, θέση ευθύνης και προσφοράς. Η εμπιστοσύνη στο πρόσωπό μου και η στήριξη της υποψηφιότητάς μου είναι επιλογή δική σου, αλλά και μεγάλη τιμή για μένα.

Με θερμούς, αγωνιστικούς
και συναδελφικούς χαρτισμούς



Μηράτης Δημήτρης